M31

GRUPPO E PORTAFILTRO
LIVELLO

MASSELLO
ELETTRONICA

A WOWN PR

partid@Ericambio.if 18/05/2018 14:18:53 Page 1 of 11



c200N

c137

\— C660

GRUPPO E PORTAFILTRO

parti#@REricambio it 18/05/2018 14:18:53

TAV. 001

B D613

Page 2 of 11



Codice

Descrizione

C002 Guarnizione portafiltro conica m30

co47 or 153 49,21x3,53 viton

Cc097 Doccia a rete cianfrinata D. 51,5 mm. foro centrale: M5 foratura circolare fori D.2 mm.
C097/1 Doccia erogazione saldata

Cl1l24 rompigetto gruppo 34x4

C125 Campana gr. M 20-25-30-32

C131 vite fissaggio campana

Cl134 vite campana m3x36 inox es.interno

C136 gigleur m 20

c137 spruzzatore tubo scarico gruppo (tubo 14x30/dado esag. 14x23 ott.)
Cl41 filtro per gigleur m 20 9x1,5

C195 elettrovalvola parker v230 a 3 vie

C200 elettrovalvola lucifer v230 3 vie

C200/1 elettrovalvola sirai v 230/50-60 a 3 vie

C257 or 153 49,21x3,53 viton

C258 cartuccia m 20 maggiorata

C259 cartuccia m 20 mm150

C261A guar. 2mm per cartuccia e resist. m 20
C261T guar.teflon x cartuccia e resist. m 20 57x51x2
C300 tubo collettore gr. m 20

C301 tubo collettore gr. m 30

C302 tubo alimentazione cartuccia M 20 - inferiore
C303 tubo alim. gr. raffredd. M20-25-30-32

C309 prigioniero x caldaia m15

C311 tubo raffeddamento M32

Cc412 vite inox per doccia din 963 m5x20

C418 ghiera di rame cartuccia m 20

c427 Vite inox M4X10

C656 dado es pg 6s cl.8 uni 5587 m6 (telaio)

C657 guarnizione 22x17x1,5

C658 tappo 3/8 esagono incassato

C659 Tubo alimentazione cartuccia

C660 tubo collettore carico entrata gruppo

partid@Ericambio

18/05/2018 14:18:53

Page 3 of 11



‘Codice ‘Descrizione ‘

GRUPPO E PORTAFILTRO

parti#@ricambio.if 18/05/2018 14:18:53 Page 4 of 11



TAV. 007

Eov 0611

Mo39

LIVELLO

parti#@ricambio.if 18/05/2018 14:18:53 Page 5 of 11



Codice

Descrizione

C007 Guar.livello 0 10

coo7v guar. livello 0 10 in vyton verde

C008 guar. livello 0 12

coosv guar. livello 0 12 in vyton verde

C063 guar.r/a 3/8 per valvola caldaia 16,5x21,7x2,7
C146 vetro livello 0 10 cm. 13,5

c147 vetro livello 0 12 cm. 13,5 m/15 con riga rossa
C148 vetro liv. 0 12 cm. 11,7 m/20-m/25-m/30-m/31
C312 valvola antirisucchio m32 ( c451)

C315 tubo superiore livello

C316 tubo inferiore livello

Cc417 biglia plastica vetro livello

C494 vite tcei pg din 912 ci 8.8 m 5x14 znt bianca
C495 or 164 60,32x3,53 silicone

C496 vetro livello piatto 30x90

C497 guarnizione livello

C643 vite regolazione vetro livello

Cc644 guarnizione vite regolazione

Cc645 tappo vite regolazione

C646 guarnizione tappo inferiore

c647 nipplo cieco 1/4

C648 guarnizione tubo vetro livello

C649 dado tubo vetro livello

C668 flangia per vetro livello

LIVELLO

partig@ricambio.it

18/05/2018 14:18:53

Page 6 of 11



TAV. 010
R, 06113
& il é/caw
@ c707
8
®
@
[=3
®

@nﬁiﬁ [)g

31 }"/ v

TTTTTTTTA

Cc708

C705

c402

=)
\csgn C683
\cqza
MASSELLO

parti#@REricambio it 18/05/2018 14:18:53 Page 7 of 11



Codice

Descrizione

co44 or 113 3043 10,78x2,62 nbr
co45 or 113 3043 10,78x2,62 viton
C066 molla volantino vapore

C080 benzing 0 4

C313 elettrovalvola 2g v.230 lucifer
C314 elettrovalvola 2g v.24 lucifer
C317 raccordo att. rapido tubo rilsan
C318 raccordo att. Rapido F tubo rilsan
C319 vite di reg. valvola di spurgo
C320 molla valvola di spurgo

C321 portaguarnizione valvola di spurgo
C322 guarnizione cieca

C390 benzing forcella f.c.s. sm 70-75
C392 or 110 2037 9,25x1,78 nbr
C393 guar.teflon astina carico m 25
C394 distanziale ottone m 25

C395 portaguar. ottone m 25

C396 or 7,60x2,62 nbr

C397 guar. rub. distributore

C398 inserto guar.ottone m 25

C399 molla carico M 25

C400 or 124 3075 18,72x2,62 nbr
C401 molla ritegno m 25

Cc402 or 111 3037 9,19x2,62 nbr
C403 brugola per braccio di manovra
C423 benzing 0 22 uni 7437

c424 sede inox rub. M/20-M/30

C679 giunto

C680 valvolino corto di ritegno

C681 sede guarnizione

Cc682 perno bilanciere

C683 asta rubinetto alimentazione

C684 astina

C685 bilanciere

C705 vaschetta scarico

C706 Coperchio vaschetta scarico

partid@Ericambio

18/05/2018 14:18:53

Page 8 of 11



Codice Descrizione

C707 tubo silicone 6x10
C708 fascetta doppio filo
MASSELLO

parti#@ricambio.if 18/05/2018 14:18:53 Page 9 of 11



ELETTRONICA

parti#@REricambio it

C433

c431

C306
c3o07

18/05/2018 14:18:53

TAV.013

R, 09111

Page 10 of 11



Codice

Descrizione

Cc067 molla volantino selettore

Cc218 commutatore gr. m 20 (sch.6872)
c219 commutatore gr. m 20 u.t. (orario)

C237 manopola interruttore gr. m20

C304 Regolatore di livello RL 30/3ES/F 30K-250K 230V
C306 teleruttore ca4-9 v.230 m30  classic
C307 teleruttore ca4-9c v.12 dc m30

C415 rele’ v.250 30a per m50 dolce vita

C416 rele3 contatti v.24/50/60

C426 rel= tripolare v.12 16a dc

C431 sensore livello m20-25-30-33

C433 accenditore per neon m/32

C709 commutatore m39 dosatron (antiorario)
C710 commutatore generale 0-1-2 m39 classic
C740 Termostato 90j

C741 Resistenza scaldatazze 100/120W.

V050 pressostato parker

V070 pressostato sirai tipo 302/6

ELETTRONICA

partig@ricambio.it

18/05/2018 14:18:53

Page 11 of 11



